

城市书屋:年轻人的文化驿站

本报记者 马迎春

“又一网红打卡地!一人一书一咖啡一上午,感受城市书香的魅力……”3月18日,95后青年翟雪婷的微信朋友圈点赞不停、评论不断。配图中的羊山新区“两个更好”城市书屋环境优美、文化气息浓厚,翟雪婷静坐窗前凝神阅读,旁边的咖啡杯上“两个更好”四个大字十分醒目……

有书的地方,似乎都会自带美好光圈。当日,记者走进“两个更好”城市书屋001号店,立即被充满文艺气息的签名墙、琳琅满目的图书、暖黄的灯光、弥漫的咖啡香所吸引。青年书友有的坐在电脑前码字,有的在书架前选书,有的戴着耳机翻着书页,共同享受这充满温暖书香的惬意

时光。

“我在准备考研,每天准时来书屋看书,这里环境好、安静,很适合学习。考研内容学累了,我就看看这里的书,挺好的!”家住羊山新区锦江城的大学毕业生张瑜感慨道。

此书屋位于羊山新区架子山公园内,紧邻运动场,附近还有健身器材和儿童娱乐设施。“书屋看书、运动场打球、儿童娱乐区遛娃,这里是青年人休闲打卡的好地方。”该书屋工作人员郭莹告诉记者,“羊山新区从机关、学校、社区中选派青年志愿者、社工,定期到书屋开办时事政治主题讲座、红色经典读书沙龙等活动,同时书屋设置2间茶室,提供具有非遗标准的茶艺服务,读者可通过‘两个更好’城市书屋小程序预约茶室及茶艺师,了解信阳

茶文化。”

在位于羊山新区新七大道浉河区八小旁边的浉河远方书屋,“全民阅读”主题活动正在举行。“每周六,我们这里都有活动。上午的儿童读物阅读推广活动结束后,我们又举行了针对青年群体的全民阅读活动。”该书屋工作人员李桐告诉记者,“系列活动给喜欢阅读的人创造了分享阅读的机会,既拓展延伸了图书馆主体服务,又创建了知识共享、信息交流、文化互动的空间。”

“一有空,我就带孩子来这里看书,既能喝到热饮,又能在书中汲取营养,还能培养孩子爱阅读的好习惯。”家住书屋后面小区的90后“宝妈”文丽说,“你看这里还有智能充电设备,即便手机没电了也不怕。”

近年,越来越多的城市书屋出现在信阳街头,吸引了许多年轻人前来阅读“充电”。截至目前,市中心城区共建成城市书屋33座,按要求统一采用图书馆自动化管理系统,布局科学、规模适当、风格独特,书屋设置了阅读借阅区、电子读物体验区等服务专区,配备大数据管理系统、通借通还平台、图书消杀等智能化设施。

“在传播文化的同时,这些书屋在服务空间上全面向外辐射拓展,融合了阅读、茶饮、文创展示、休闲轻餐等多功能微型文化服务,很好地契合了青年群体不同的阅读需求,引领了市民文化消费的新风尚,为助力青年友好型城市建设、实现‘美好生活看信阳’提供强有力的文化支撑。”市文广旅局相关负责人表示。

春到滨城看发展



为用镜头展示见证淮滨经济文化快速发展进程,近日,淮滨县摄影家协会组织全县骨干摄影家及摄影爱好者开展“春到滨城看发展”主题摄影采风创作活动。活动中,大家先后深入淮滨县走读淮河文化园、造船园区、阳光服饰公司、信阳·淮滨中心港,边看边找角度创作,同时对家乡近年经济社会高质量发展带来的天翻地覆的变化连连称赞。

王长江 邱彦文 摄

怎样预防和治疗甲流?

甲型H1N1流感是由病毒引起的。当感染者咳嗽、打喷嚏或与他人密切接触时,很容易传播甲型H1N1流感。儿童可能在出现症状后的一周或更长时间内把甲型H1N1流感传染给他人。

甲型H1N1流感有哪些症状?

儿童如果小于5岁,出现严重症状的风险更高。有心脏病、肺部疾病或免疫系统薄弱的孩子则会面临更高风险。孩子可能出现以下症状:发热和寒战;头痛、身体疼痛、耳痛、肌肉或关节痛;干咳、流涕或鼻塞、咽喉痛;食欲不振、恶心、呕吐或腹泻;疲乏;呼吸急促、呼吸困难或胸痛。

如何诊断甲型H1N1流感?

医疗服务提供者会对孩子进行检查。如果孩子有癫痫或哮喘等健康问题,告诉医疗服务提供者。如果孩子接触过病人或最近旅行过,也要告诉医疗服务提供者。可以从孩子的鼻部或喉咙部采集液体样本,对其进行甲型H1N1流感病毒检测。

(未完待续)
(车山店)

预防疾病 共享健康
信阳市疾病预防控制中心

科普大篷车开进社区 零距离感受科技魅力

本报讯(记者 李亚云)“科普大篷车来咱社区了,有好多有趣的科普玩具呢。”近日,浉河区五星街道邀请市科协到宝石社区开展“流动科技馆”科普大篷车活动。活动以科普大篷车进社区开展科普宣传的形式,引领广大群众走近科技,学习了解科学知识,共享科技“盛宴”,营造学科学、用科学、爱科学的良好氛围。

活动现场,市科协科普

讲解员和宝石社区新时代文明实践站科技志愿者悉心指导居民和小朋友动手操作、亲身体验。当看到各类科学教具在老师的演示下发生各种变化时,小朋友一个个惊叹不已:“这也太神奇了吧。”在参观学习和动手实践中,大家实实在在地领悟到科技的魅力。同时,通过解说科普宣传展品、发放宣传资料、讲述疫情防控注意事项及安

全用火、用电、自救等知识,提升居民“爱科学、学科学、用科学”热情,形成崇尚科学的良好风气。

此次科普大篷车进社区活动共发放宣传资料300余份、书籍50余册,普及了科学知识、传播了科学方法,为居民带来丰富多彩、寓教于乐的科普服务,营造了浓厚的科普宣传氛围,为提高辖区居民科学素质发挥积极作用。

公告

尊敬的会员您好:

感谢您一直以来对美锐大药房的支持,您2021年12月31日前的积分将于2023年3月31日到期,请您在有效期内到美锐大药房各分店进行积分兑换,逾期未兑换的积分系统自动做过期处理。2022年1月1日以后消费获取的积分将继续保留在会员积分账户内。

高济美锐大药房全体员工祝您身体健康,万事如意!

河南美锐大药房连锁有限公司

2023年3月